MHCcTpyKLMs No noA60opy 3BEHbEBbIX YN/IOTHUTEJeid KoNbLeBbIX NpocTpaHcTs LU (3YKM)

1.

Ansa noa6opa LU ncnonb3syeTcs HECNOXKHbIA anropnTmM,
KOTOPbIV Mbl NPOAEMOHCTPUPYEM Ha NpUMepe.

AvameTp oTBepCTUS B CTeHe (MW BHYTPEHHWUM gnameTp ruab3bl) D = 400 MMm;
HapyxHbili ganameTtp Tpy6bl d = 315 Mm.

Bblumcnvm BeMUMHY NPOCTPaHCTBa A8 yNAoTHeHUs W (paBHO pasHuLe MaMeTpoB
0TBEpCTUS (MNU BHYTPEHHEro AnameTpa GyTaspa) U Hapy>XHOro AnameTpa Tpybbl) no
dopmyne W=D-d:

W=400 - 315 = 85 mm;

—

2. Bblbupaem nogxogsilee 3HadeHe W 13 Tabanupbl HUXe: a‘:
Ana W=85 mm noaxoauTt tun - LU-6 (76-93 mm). [—
3. BbluncnsgeM HeobXoANMYH ANVHY YNAOTHeHUS no ¢opmyne (D+d) / 2 * 3,14;
(400+315) / 2 * 3,14 = 1122,55 mm.
4. BbluncnsieM He06X0ANMOE KOJIMUECTBO 3BeHbeB Mogenn LU-6 ansa yero genmm
NMONYYMBLLYHOCA AJTMHY Ha MEXLIEHTPOBOE paccTosiHME OA4HOro 38eHa “L”
1122,55/ 68 = 16,508 wuT.
5. Oxpyrnsem noay4ymslLeecs KOANYeCTBO 3BEHbEB MO MaTeMaTUYeCckMm npaBuiam:
16,508 = 17 WITYK.
B pesynbTate noa6opa Ang ynaoTHeHus Tpebyerca 17 3BeHbeB mogenu LU-06
Mopgenb PasHuua AnameTpoB AnviHa BbicoTa WwnpuHa Pasmepbl 6onToB
OTBEpCcTUSA M TPY6hLI
W, mm L, MM G, MM S, MM TUNoOBOE UCNOJIHEeHne ncnosiHeHue
BIS

LU-1 26-33 30 13 44 M5 x 60 -
LU-2 32-41 35 16 44 M5 x 60 -
LU-3 40-51 40 20 63 M8 x 90 -
LU-4 50-63 48 25 72 M8 x110 -
LU-5 62-77 56 31 88 M10 x 120 M10 x 140
LU-6 76-93 68 38 88 M10 x 120 M10 x 140
LU-7 92-113 82 46 90 M10 x 120 M10 x 150
LU-8 112-133 99 56 98 M12 x 130 M12 x 170
LU-9 132-157 104 66 98 M12 x 140 M12 x 170
LU-10 156-181 104 78 106 M12 x 150 M12 x 190
LU-11 180-206 114 90 110 M12 x 150 M12 x 190

BAXXHO! MMH1ManbHO BO3MO)XHOE KOJINYECTBO 3BEHbEB A/1 repMeTm3aLnin y3/1a BBoAa YNJI0THNUTeNEM KonbLeBbIX NpocTpaHcTs “LU” - 5 wiTyk!

O TOM, Kak npaBuibHO Bbl6paTb AviaMeTp BaK}'IaAHOI‘/JI TMNb3bl NI KOPOHKN ANA CBEP/1€HUNA OTBEPCTHA B (I)yH,CI,aMEHTe WX CTEHE YuTalTe B pasgene 4acTto 3ajaBaeMbiX BOMPOCOB

(FAQ) Ha Hawem calTe.



https://g-v-k.ru/support/faq/

